

网贷称“把他搞死搞残搞抽筋”，遇好莱坞式催收怎么破？



近日，有学生称自己在购物平台上通过“校园贷”购买手机被提前催款，还恐吓自己的亲戚朋友。“你是她母亲，你生她养她不教她？”“你别等到我们把你女儿名声搞臭好吧！”“如果不还钱，你会收到你女婿和别人开房的照片！”这些好莱坞式恐吓可谓骇人听闻，他们通过掌握大量私人信息，对其身边的亲人好友进行轮番恐吓，宣称：“不把他搞死搞残搞抽筋，他怎么会还钱？”





原来，小张通过购物平台贷款购买手机，当时商家跟他说可以“零首付”，但是后来突然提前催款，要求“一次性还清，并且缴纳滞纳金”。催款公司不仅骚扰小张的同学，还威胁他要找他父母，小张不堪其扰，最后只好退学。据了解，该催款公司号称与4个金融机构合作，回款率高达80%。目前，当地警方已介入调查。那么对于此事你怎么看？这些借贷者该被同情吗？这些贷款平台触犯法律吗？来企鹅问答共同参与讨论吧。



腾讯新闻 问答

网贷催收现场遭曝光如同好莱坞式恐吓，这些借贷者该被同情吗？

近日有同学称自己在购物平台上通过“校园贷”购买手机被提前催款，还恐吓自己的同学。记者暗访“校园贷”催收乱象时发现，催收员不仅掌握大量个人信息，还轮番上演“好莱坞式的恐吓”，宣称：“不把他搞死搞残搞抽筋，他怎么会还钱？”

那么对于此事你怎么看？这些借贷者该被同情吗？



企鹅答主天道酬勤：利用各种费用故意掩盖高利率

第一，现金贷平台已经触犯法律，利用各种费用故意掩盖高利率，第二，在催收中使用暴力手段，据我了解，很多逾期一天就辱骂威胁逼迫还款，还有p图群发通讯录侮辱人格，骚扰其他朋友家人。说说借款人，借款人目前大多数都是被榨干无力偿还，但绝大多数都愿意还款。我相信公道自在人心。

企鹅答主起点栈：大部分的网贷平台其实就是一个高利贷公司



网贷的产生也跟全面使用手机关系很大，几乎全面绝大多数人都有一部或两部手机，手机的智能化，社交软件的多样性，让全民离不开手机，这样产生了网络消费习惯。网贷平台不断吹嘘如何的低利息，好让消费者提前消费，其实大部分的网贷平台其实就是一个高利贷公司，很大一部分网贷平台就是原来的线下民间借贷公司转型升级的结果。在今天的经济发展过程中，网贷起步看上去比较晚，但跟民间高利贷没有什么区别，更便捷，更隐秘，更暴利。

对于今天的问题，个人认为国家应该监管这些网络借贷公司，严格禁止校园贷，毕竟学生没有经济偿还能力。对于网络消费方面，要严禁向学生灌输各种消费理念，对于学校方面，多对学生进行严格监管，家长对孩子的引导更为重要，希望孩子不要因为心理不成熟，而误入校园贷的各种事件中，以前就发生过校园贷裸贷等事件发生，看今天曝光的事件，说明还没有能够引起政府部分的高度重视，全面意识比较淡薄，这种事情不应该再次出现。对于借贷的同学来说，我们应予以同情，并告诫所有未成年人，拒绝校园贷，还校园一片安宁。

企鹅答主lots of laughs

贷款公司说人家是老赖，被催款人说小额贷款公司是高利贷违法催收。这些背后的违规违法犯罪行为必须严惩，比如贷款公司随意就可以获取公民个人信息和隐私。

网络贷款也是早期民间借贷的一种，看似有“零利率”等诱人条件，实则暗藏祸端，若选择贷款这种方式，还是应该选择正规贷款机构，并且保证自身有偿还能力。“网络有风险，贷款需谨慎。”网贷中有哪些“防骗”的注意事项？一旦不幸被骗，应该采取哪些方法补救？

文化问答达人七彩云南：量入为出，合理、理性、适度消费



1、学生群体应该量入为出，合理、理性、适度消费，主动学习逾期滞纳金、违约金、单利与复利等基本金融常识，增强甄别能力。特别提醒同学们尽量不办理“网上贷款”与“小额贷款”；如确需办理，请事先向辅导员或学生处、研究生院等学校相关部门咨询，以防被骗。

2、妥善保管个人的身份证，不轻易对外泄露自己的家庭住址、宿舍住址、父母联系电话等关键信息及个人隐私，更不能贪图小利而帮助别人“刷单”或提供贷款担保，切忌答应他人以自己的名义通过网络借贷平台办理分期贷款。

3、在进行校内外兼职时，务必要严格遵守国家法律法规，自觉遵守社会公德，不做损人利己的事，谨防被坏人利用。

企鹅答主大嘴吧吧吧：天下真有掉馅饼的事儿吗

很多贷款用户在不符银行，或是其它贷款机构贷款申请条件的前提下，会希望通过更为便捷的渠道（例如网贷）实现贷款，这也就给了一些不法分子可趁之机。

首先，见到诱惑绕道走。网络中存在着不少门槛较低的网贷平台，其中有一些是真实可靠的，但也有一些是存在虚假宣传的，比如说“3分钟下款，5分钟到账”，天下真有掉馅饼的事儿吗？见到此类诱惑类标题，一定要很认清宣传是否属实。

其次，骗子骚扰速报警。身为借款用户，安全意识应当保持，如果不幸遭到贷款骗子，自有钱财落入骗子口袋，第一时间报警，详实的将贷款骗子信息提交警方，维护自己的合法权益，将骗子绳之于法。

（参与本条企鹅问答，请通过腾讯新闻客户端打开本文）

另外，今年下半年，正在建设的韶赣铁路将建成通车。

“怎么这么多人？”沈况看到这儿的情景，眉头一皱。

当前文章：<http://www.jp-wallet.com/2ki-995.pdf>

发布时间：2018-01-22 08:15:50

[攻壳机动队](#) [老梁故事汇](#) [高速模切机](#) [罗布泊发现古城](#) [定制衣柜](#) [定制衣柜](#) [宝来](#) [定制衣柜](#)
[东莞装修公司](#) [电磁铁](#)